ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

1. Διάβασε προσεκτικά τις παρακάτω πληροφορίες σχετικά με την ηλικία των παιδιών μιας παρέας.

· Ο Βασίλης είναι 7 χρονών.

· Ο Σταύρος είναι 6 χρόνια μεγαλύτερος από τον Βασίλη.

· Η Δήμητρα είναι 5 χρόνια μικρότερη από τον Σταύρο.

· Η Αφροδίτη έχει τα μισά χρόνια της Δήμητρας.

· Ο Γιώργος έχει τριπλάσια (3 φορές) ηλικία από την Αφροδίτη. 

Ποια είναι η ηλικία του κάθε παιδιού ; Γράψε και τις πράξεις!
Λύση : 7 + 6 = 13

Απάντηση : Ο Σταύρος είναι 13 χρονών.

Σταύρος                                                


Λύση : 13 – 5 = 8

Απάντηση : Η Δήμητρα είναι 8 χρονών.

Δήμητρα              


Λύση : Το μισό του 8 είναι το 4.

Απάντηση : Η Αφροδίτη είναι 4 χρονών.

Αφροδίτη                       
 

Γιώργος              Λύση : 3 x 4 = 12

[bookmark: _GoBack]Απάντηση : Ο Γιώργος είναι 12 χρονών.

ΩΡΑ ΓΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙ!!!
